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OTIEN KAJPOB

JloxyMeHTANEHEE MATEPUANH MOCTOSHHOTO XPAHGHMUE
ga 1951 - 1963 rrs
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1. Oruer o pabore ¢ mampamm sa 1951 r%

1952 1y
2. To me 8a 1952 1%

; 1953 rs
" 8¢ Iman mojroToBKM Kagpos Ha 1953 re
4=.0fwuopa6uocnmu1958 r.

5« To me 8a 1954 re v

6s Tinan NORrOTOBKYM KaXpos Ha 1955 re
7 Oruer o pafore ¢ xampamu sa 1855 re

8. To me sa 1956 r. v/
9. To me ®8a 1957 re V4
1958 re

10¢ Oruer 0 MO BK@ ¥ NOBHIRHIA
uscarpm ounx 8a 1 T'e

11, Oruer o paGore c xampamu sa 1959 r.
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12, Orusr o pafore ¢ majpawm 8a 1960 re 15 1

18, Iman mofroTomky Kajpos Ha 1961 I, § "

14, Oruer o paGore ¢ xampemm 8a 1961 r. 89 "
1962 r,

15, [nay noAroToBKu Kaupos Ha 1962 re 7 b

16. Otuer o pafoTe ¢ Kajpamu 8a 1962 I S *
1963 r.

17, Mnan nozroToEKM KAajpoB Ha 1963 re % . ¥

18, Otuer o pafore ¢ wampamm 8a 1968 r. 25 "

B JamHy® omuch BHeceHo 18/mocemuayuarh/ eIMHMU, XpaHEHWUS
¢ b1l no k& 18,

Ommes cocresumisiibanr B.H. ,Kopuarwna ATAu
Arnac P.X.

Wroromyw sammer x omick B 1 Ba 1951 - 1963 rre sasepani

prm OrenepTHOH KOMMCCHM ,@74
/3. Jyume/

NMommer JmMua,orsercTserHoT0 82 apXuB o fwouk

27 uoalpa 1964 1.
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